
Putin není vědec, ale politik. A také nevycházel z vědeckých pramenů, ale především z díla 
Alexandra Solženicyna, bývalého sovětského disidenta a před svou smrtí (2008) jednoho z 
nejbližších poradců Vladimíra Putina. Solženicyn rovněž nebyl vědcem, ale spisovatelem proslulým
svými romány o gulazích. V roce 1998 vydal knihu Rusko v troskách, v níž mj. napsal:

V roce 1998 vydal knihu Rusko v troskách, v níž mj. napsal:

„Nechť Bůh požehná Ukrajině její samostatný rozvoj, ale její neodpusti-
telnou chybou bylo její nepoměrné rozšíření o území, která do Lenina nikdy
ukrajinskými nebyla – dvě Doněcké oblasti, celý jižní pás Novoruska
(Melitopol-Cherson a Oděsa) a Krym (přijetí chruščovovského daru,
přinejmenším zlovolně, zabrání Sevastopolu nehledě na ruské oběti, bylo i
podle sovětských právních dokumentů státní zlodějnou). Kolik ruských občanů protrpělo s 
nelibostí a úžasem tuto násilnou, ničím neoprávněnou a bez nejmenšího protestu, s ochablostí 
naší tehdejší diplomacie uskutečněnou krádež Krymu během čtyřiadvaceti hodin. I jeho zradu při
každém dalším krymském konfliktu. I bez sebemenších politických kroků nepochopitelné předání
Sevastopolu, démantu ruské vojenské slávy. Toto zlodějství udělala naše zvolená moc, ale my, 
občané, jsme včas neprotestovali. A nyní bude třeba našim nejbližším pokolením se s tím smířit 
na dlouhou dobu. Krádež Sevastopolu je nízkým zlostným pohrdáním celou ruskou historií 19. a 
20. století. Při všech těchto podmínkách Rusko nemůže v žádné formě bez váhání zradit 
mnohamilionové ruské obyvatelstvo na Ukrajině, zříci se naší jednoty s ním. Ukrajinské 
mocenské kruhy si zvolily cestu usilovného utlačování ruského jazyka..“

Kdybych k tomuto tématu už více nenapsal, i tento citát vysvětluje, proč se Putin rozhodl právě 
nyní napravit onu „historickou chybu“, o níž Solženicyn píše, a nečekat, až to vyřeší další pokolení. 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Nas-mimoradny-vztah-k-Ukrajine-Novinarsky-
pametnik-pripomina-i-veci-ktere-asi-nevite

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Krach-krach-Milan-Syrucek-seradil-sedm-
nejvetsich-vojenskych-prusvihu-USA-Je-tu-i-Kabul-Hadejte-jak-se-umistil-674792 

……………….:

P.C. Roberts: 31 let trvalo Rusku než
pochopilo, ale závěr z toto nevyvodilo

http://vasevec.parlamentnilisty.cz/clanky/pcroberts-31-let-trvalo-rusku-nez-pochopilo-ale-zaver-z-
toto-nevyvodilo 
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Rusové, přemoženi hrůzou ze Západu a pochybující o své síle, se museli nacházet mimo hlavní sál 
OSN, když zde někdejší venezuelský prezident Hugo Chávez 20. září 2006 vyřkl tato slova, mířená 
na amerického prezidenta Bushe ml.: „Včera stál na tomto pódiu satan sám a mluvil tak, jako 
by mu patřil celý svět. Tu síru lze zde stále ještě cítit“. 
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Kdyby Rusové před let hovořili stejně, nezakoušeli by dnešní napětí a potíže. Ale Rusové stále 
naivně doufali, že je jednoho dne Západ přece jen přijme, a někteří z nich tomu věří dokonce  
dodnes. Jsou to jednoduše pomalí žáci. 18. března t.r., to je téměř 16 let po Chávezově 
projevu, prohlásil. ruský ministr zahraničí Lavrov: „Nikdy se už na Západ spoléhat 
nebudeme“. Viz: https://tass.com/politics/1420031

Nicméně jak on, tak Putin, stále ještě vysílají signály své šlechetnosti: „Nikdy jsme nepoužili 
ropu a plyn jako zbraň“. Ale propánakrále, proč ne? Proč Rusko v zájmu svých útrap stále ještě 
tyto komodity vyváží? Proč proti svým nepřátelům nevyužije tuto svou nevojenskou, ale zničující 
zbraň?

Západ zabavil devizové rezervy Ruska, které buď nekompetentní úředník či zrádce, stojící v čele 
ruské Centrální banky, z Ruska vyvezl a vložil je do rukou ruských nepřátel. Nu a Putin tohoto
de facto agenta Západu nominuje na opětovné jmenování.

Nelze se tedy divit, že Západ nebere Rusko vážně. Kreml umožňuje svým západním 
nepřátelům, aby řídili ruskou Centrální banku. Vždyť stejně by přece mohl předat své ozbrojené
síly do rukou amerického generála Marka Milleyho. Skutečně, když zvážíme čas trvání ruské 
operace na Ukrajině a fakt, že k porážce slabých ukrajinských sil ještě nevedla, vypadá to skutečně 
tak, jako by ji řídili Američané. Protáhne se též na 20 let jako v Afghánistánu?

Ruská vláda v situaci, kterou prezident Putin označil za „válku Západu cílenou k vyhlazení Ruska“, 
udržuje svými dodávkami energie a strategickými minerály západní průmysl i nadále v dobré 
kondici. A proč? Protože zrádce či člověk nekompetentní řekl Putinovi, že Rusko potřebuje cizí 
měnu.

Někdo už by mu měl také říct, že takto se válka nevede.

Putin uznal, že západní svět vede válku za „vyhlazení Ruska“, ale zjevně se rozhodl nebránit se, 
aspoň ne plnou silou. A namísto toho připravuje Rusko na to, aby útok vydrželo, a ne, aby jej 
zdolalo. Je prostě zakázáno používat strategické zdroje jako zbraň. A stejně je ruským 
ozbrojeným silám zakázáno porazit Ukrajinu, jestliže by to znamenalo smrt civilistů. Žádný 
šok a žádná hrůza nesmí vykouknout z Ruska.

A Lavrov, který už nikdy nebude důvěřovat Západu, vyjednává dohodu se Zelenským, kterou 
ovšem Washington nikdy nedovolí Ukrajině dodržovat.

Což vše vede Rusko  ke zdi  a k nukleárnímu armageddonu.

https://tass.com/politics/1420031

